 

1-Aşağıdaki seçeneklerden hangisi çevre kirliliğini oluşturmaz ?                                                         A)İnsan nüfusunun artışı,        

B)Yanlış sanayileşme,                                                         C)Bitki örtüsünün zenginleşmesi,                                                         D)Fabrika ve kanalizasyon atıklarının denize bırakılması  

2- 
1-Karbondioksit,
2-Azot,
3-Oksijen, 

4-Karbonmonoksit,
5-Kükürtdioksit

Yukarıdaki gazlardan hangisi veya hangileri solunumda kullanılır ve ürün olarak açığa çıkar ?                                                         A)Oksijen-Karbondioksit, 

B)Karbondioksit-Azot                                                         C)Azot-Oksijen, 

D)Oksijen-karbonmonoksit                                                       

3-Aşağıdakilerden hangisi içilecek suyun özelliği değildir ?                                                         A)Renksiz ve kokusuz olmalıdır,   

B)Sıcaklığı 6-12 derece olmalıdır                                                         C)İçinde canlı artığı bulunabilir,                                                         D)kalsiyum bileşikleri belli oranda olmalıdır. 

4-Aşağıdakilerden hangisi çevre kirliliğine karşı alınacak önlemlerden değildir ?                                                         A)Fabrika ve ev bacalarına filtre takmak,                                                         B)Deterjan ve naylonları bolca kullanmak,                                                         C)Doğal kaynaklarımızı ekonomik olarak kullanmak,                                                         D)Endüstri atığı suyu arıttıktan sonra akarsu ve denizlere vermek        

5-Asit yağmurları aşağıdakilerden hangisine neden olur                                                    

A)Asit yağmuru olduğu yerde canlı çeşitleri hızla çoğalır,                                                         B)Toprak kayması önlenir,                                                         C)Çevre temizliği sağlanır,                                                         D)Bitki örtüsü hızla yok olur.  
6. Bir ülkenin en iyi şekilde kalkınması için;
I. Kaynakların ekonomik ve sürekli kullanıl​masını sağlamak
II. Barajlar yapmak
III. Fabrikalar şehir dışına kurmak
yukarıdakilerden hangilerini yapması ge​rekir?
A) Yalnız I
B) I ve II
C) I ve III
D) I, II ve III
7. Kimyasal maddeler, tarım toprağını büyük ölçüde kirletirler. Bu maddeler insanlara ka​dar nasıl ulaşır?
A) Hava ile
B) İçme suyu ile
C) Besin zinciriyle
D) Organik yakıtlarla
8. Organik artıklar bakımından en zengin top​rak çeşidi aşağıdakilerden hangisidir? (EML)
A) Humuslu

B) Kireçli
B) Kireçli
C) Kumlu
D) Killi
D) Killi
9. Havada oksijenden daha çok bulunan gaz hangisidir? (EML)
A) Karbonmonoksit    B) Helyum 

C) Kükürtdioksit         D) Azot

10. Humuslu toprağın diğer adı nedir?
A) Nemli toprak
B) Kuru toprak
C) Tınlı toprak
D) Kireçli toprak

11. Aşağıdakilerden hangisi toprağı sınıflandır​mada kullanılmaz?
A) Renk
B)Yapı
C) Asitlik derecesi       D) İklim
12. Aşağıdakilerden hangisi toprağın korunması için yapılan çalışmalardan değildir?
A) Tarım topraklarının haritasını çıkarmak
B) Yasal düzenlemeler yapmak
C) Çiftçileri eğitmek
D) Hayvancılığa teşvik pirimi vermek
13. Çevrenin   aşırı   şekilde   kullanılmasının   en önemli nedeni aşağıdakilerden hangisidir?
A) Havanın kirletilmesi    B) Nüfus artışı
C) Ekonomik sorunlar     D) Endüstrileşmme
14. I.
Teknolojik kullanımlar çevre tahribatına
neden olur.
II.
Millî geliri yüksek olan ülkelerde çevre tah​
ribatı daha çoktur.
A) I. doğru, II. yanlıştır.       B) ikiside yanlıştır. C) I. yanlış, II. doğrudur.    D) İkiside yanıştır.
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